

川汇区召开创建全国文明城市提名城市工作推进会

本报讯(记者 韩志刚)9月8日上午,川汇区召开创建全国文明城市提名城市工作推进会,传达贯彻全市创建全国文明城市提名城市工作推进会精神,动员全区上下迅速行动、再接再厉,奋力冲刺全国文明城市提名城市创建目标。区委书记李宗喜出席会议并讲话。区长李湛主持会议。区领导张剑锋、刘娟、时文祥、吕振龙、陈景军、高新传等出席会议。

李宗喜强调,一是重整行装,以利再战。大家要发扬连续作战的精神,鼓足干劲,振奋精神,重整行装,以利再战,确保创建全国文明城市提名城市一举成功,确保“五城联创”目标全部实现。二是固化成果,乘势而上。要把“创卫”的各项机制运用到“创文”上,把党员干部的激情和干劲转化到“创文”上,把群众参与的热情引导到“创文”上,为“创文”工作开展提供最强保障、凝聚最大正能量。三是对标对表,全面提升。要处理好“治标”和“治本”的关系,围绕全国文明城市提名城市创建目标,严格对照38个测评项目、193个测评内容、495个测评标准,逐条自评、逐项完善、逐件落实,确保软指标和硬尺度“双提升”“双达标”。四是同心,形成合力。要按照测评标准和职责分工,进一步细化任务,实行挂图作战,加强协作配合,做到人力、物力和财力保障“三到位”。

李湛要求,“创文”工作时间紧、任务重、标准高,全区各级各部门要迅速行动,王建党就殡葬改革和“99公益日”活动提出了具体要求,陈景军办事处、小桥办事处、城管局、区教体局、市市场监督管理局川汇分局主要负责人进行了表态发言。

志愿服务活动载体,深化拓展社区治理“166”模式。要沿用“创卫”机制,进一步明确责任,把“创文”工作摆在突出位置,全力以赴抓出实效。

会上,与会人员共同观看了“创文”模拟调查和督导发现问题视频短片。陈景军对做好“创文”迎检工作进行了部署。王建党就殡葬改革和“99公益日”活动提出了具体要求,陈景军办事处、小桥办事处、城管局、区教体局、市市场监督管理局川汇分局主要负责人进行了表态发言。

川汇区召开电(机)动三轮四轮车管理工作动员大会

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 许栋)9月15日下午,川汇区召开电(机)动三轮四轮车管理工作动员大会。区委书记李宗喜,区长李湛,区领导刘娟、时文祥、陈景军、夏新明、高新传等出席会议。区委各部委常务副职,区直各单位“一把手”,各办事处班子成员及社区党支部书记,区城管局班子成员、各城管中队中队长,各中小学校长参加会议。

李宗喜强调,一是千万不可低估这

项工作的艰辛和可能遇到的阻力,必须咬紧牙关,痛下决心,力求必胜。要充分考虑困难,从“创文”的高度去看待,从保障群众生命安全的高度去看待,认真学习外地先进经验,坚决打赢这场硬仗。二是千万不可用一般性工作方法来部署,必须百密而无一疏,携手同心,扎实有效推进。要加强统筹协调,找到规律,把握特点,强化宣传。三是千万不能单打一,不能轻视群众的力量,要发动人人参与、

全民参与。区领导小组办公室要发挥好牵头抓总作用,区纪监委要与“两办”联合督导,推动各项工作落到实处。

李湛要求,一要迅速把思想统一到市委、市政府的重大决策部署上来,统一到专项治理工作上来,坚定信心、迎难而上,切实把电(机)动三轮四轮车治理工作抓紧抓实、抓出成效。二要明确任务,夯实责任,按照分包区域,加大宣传力度,多做群众工作,耐心劝解疏导,争取

群众支持。三要协同配合,狠抓落实,对照方案内容,把工作任务逐一分解,做到人人肩上有担子、个个头上有责任。四要强化督导,力求实效,定期通报督查暗访情况。

会上,王建党传达了《川汇区依法开展中心城区电(机)动三轮四轮车管理工作方案》。七一路办事处、区城管局、区教体局、区交通运输局4家单位负责人分别进行了发言。

加快推进新建学校项目建设

本报讯(记者 韩志刚)9月11日,川汇区召开脱贫攻坚总攻动员大会,认真贯彻落实全省脱贫攻坚问题整改暨总攻动员会、全市脱贫攻坚领导小组2020年第四次(扩大)会议和全市脱贫攻坚第十九次推进会暨总攻动员会精神,统一思想、坚定信心、狠抓落实,坚决打赢脱贫攻坚战。区委书记李宗喜出席会议并讲话。区领导刘娟、吕振龙、王保林、晋瑞英、黄婉真出席会议。

李宗喜强调,要以总攻的姿态坚决打赢打好脱贫攻坚这场硬仗。全区上下要提升政治站位,以习近平总书记重要指示批示精神为引领,严格落实市委、市政府提出的“大干一百天、打赢收官战”要求,坚决打赢打好脱贫攻坚收官战。

李宗喜要求,要以有效的战术不断巩固扩大脱贫攻坚成果。要严格按照相关标准,走村入户反复核对,确保建档立卡贫困户档卡信息精准无误。要全面落实“两不愁三保障”,建立台账,确保扶贫政策落实落细。要强化产业扶贫、消费扶贫、就业扶贫、金融扶贫,确保贫困群众稳定增收。要激发群众内生动力,加大群众感恩教育力度,教育引导群众学典型、知荣辱、懂政策、感党恩。

李宗喜要求,要以有力的保障持续提升广大党员干部的能力素质。要狠抓责任落实,推动形成人人担责、人人尽责的良好氛围。要把作风建设贯穿脱贫攻坚全过程,抓好扶贫领域以案促改。要树立正确用人导向,加大脱贫攻坚一线干部的使用力度,健全脱贫攻坚考核评价机制,让实绩突出的干部有干头、有奔头,凝聚起打好总攻战的强大正能量。

会议传达了省、市有关会议精神,对脱贫攻坚问题整改和重点工作进行了具体部署。督导中,李湛指出,今年迎接义务教育均衡发展国家评估认定是川汇区

的一项重大政治任务。各责任单位必须高度重视,提高站位,进一步增强做好各项工作的责任感和紧迫感。区财政要千方百计提供资金保障,确保新建学校项目建设顺利推进。施工方要严格按照合同约定,组织力量,抢抓工期,全力以赴加快施工进度。监理方要认真履行监理职责。各责任单位要通力协作,确保5所新建学校项目尽早投入使用,有效解决中心城区基础教育大班额问题,不断满足群众对优质教育资源的需求。

落实“三个责任” 打好收官之战

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 理效明)9月13日下午,川汇区创建全国文明城市提名城市应知应会知识竞赛举行。区委常委、宣传部长陈景军现场观看指导。各办事处、各职能部门的50余名党员干部参加竞赛。

此次竞赛内容涵盖社会主义核心价值观、志愿服务、公民道德建设等创建全国文明城市提名城市应知应会知识。

识,旨在提升党员干部对创建全国文明城市提名城市相关知识的知晓率,确保“创文”知识入脑入心,进一步激发广大党员干部投身“创文”工作的积极性。

下一步,川汇区将对“创文”各专项工作组、区直各部门不定期开展测试工作,为提升创建工作实效、持续推进“创文”工作提供强有力的保障。

坚决克服松劲懈怠和麻痹侥幸思想,坚持问题导向,加快补齐短板,巩固脱贫成果,提升脱贫质量。二是严格落实“四个不摘”,进一步强化脱贫攻坚责任落实、政策落实、工作落实。三是深入开展脱贫攻坚大排查、大整改、大提升工作,全面排查问题、整改问题,力求措施再精准、责任再落实、成效再提升。四是加大督导指导力度。处级干部要以上率下,深入一线指挥调度。区级层面要加强统筹协调、督导指导。各督导组要较真碰硬、真督实查,强化执纪问责,为决战决胜脱贫攻坚提供过硬的作风保障。

“五城联创”在行动



川汇区城市管理

持续开展“红黑旗”评选 落实“门前三包”长效机制

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 陈有贞)为建立健全“门前三包”长效机制,优化中心城区市容市貌,川汇区城市管理持续实行流动红旗、黑旗制度,8月份,各执法中队共评选出59家“红旗商户”和25家“黑旗商户”。

“创卫”工作启动后,川汇区城管局在辖区内实行“门前三包”责任制,并督促主次干道沿街商户积极落实。所有沿街商户都与所在办事处的城管

中队签订了“门前三包”责任书,办事处城管中队根据沿街商户“门前三包”责任制落实情况评选出最优商户和最差商户,对“门前三包”工作突出的商户悬挂流动红旗,为“门前三包”工作不力的商户悬挂黑旗。

开展“红黑旗”评选活动,旨在发挥优秀商户的带头作用,引导其他商户向其学习,对落后商户起到警示作用,增强市民参与城市管理的主人翁意识。

把各类安全隐患消除在萌芽状态

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 时云泽)9月14日晚,区委书记李宗喜主持召开安全生产工作紧急会,部署9月14日早晨荷花路办事处一处民房倒塌事故伤员救治、善后处置及全区安全生产工作。区长李湛,区领导刘娟、时文祥、吕振龙、张贵先、王建党、徐钊,高新区管委会主任张兴龙出席会议。各办事处书记、区直相关部门负责人参加会议。

会议要求,一要明晰责任,高度重视,严格落实各自责任。二要协同努力,全力救治,做好善后工作。三要举一反三,深化排查,坚决防止类似事故再次发生。会议强调,各办事处、各相关部门要深刻吸取血的教训,以案示警,时刻绷紧安全弦,严格落实“三管三必须”原则,加大安全隐患排查力度,强化安全知识普及,确保把各类安全隐患消除在萌芽状态。

本报讯(记者 韩志刚)9月10日上午,川汇区庆祝第36个教师节暨表彰大会召开。区委书记李宗喜出席会议并讲话。区委副书记陈景军,区人大常委会副主任赵冬鹤,区副区长王建党,区政协副主席王建国出席会议。

李宗喜指出,一年来,区委、区政府高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚持以党的建设为引领,坚持以义务教育均衡验收为主线,坚持以高质量办学为核心,大力实施教育兴区、教育强区战略,项目优先安排、资金优先支持、人才优先培养、资源优先提供,有力提升了教育事业发展水平,为全区经济社会高质量跨越发展提供了坚实教育支撑和人才保障。

李宗喜强调,今后几年是川汇区实施教育综合提升计划的关键阶段,要进一步解放思想、突出重点、强化措施、加大力度,努力推动全区教育事业实现新跨越。要科学配置资源,着力扩大普惠性学前教育资源供给,强力推进义务教育均衡发展。要提高教育水

举办知识竞赛助力“创文”

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 理效明)9月13日下午,川汇区创建全国文明城市提名城市应知应会知识竞赛举行。区委常委、宣传部长陈景军现场观看指导。各办事处、各职能部门的50余名党员干部参加竞赛。

此次竞赛内容涵盖社会主义核心价值观、志愿服务、公民道德建设等创建全国文明城市提名城市应知应会知识。

识,旨在提升党员干部对创建全国文明城市提名城市相关知识的知晓率,确保“创文”知识入脑入心,进一步激发广大党员干部投身“创文”工作的积极性。

下一步,川汇区将对“创文”各专项工作组、区直各部门不定期开展测试工作,为提升创建工作实效、持续推进“创文”工作提供强有力的保障。

坚决克服松劲懈怠和麻痹侥幸思想,坚持问题导向,加快补齐短板,巩固脱贫成果,提升脱贫质量。二是严格落实“四个不摘”,进一步强化脱贫攻坚责任落实、政策落实、工作落实。三是深入开展脱贫攻坚大排查、大整改、大提升工作,全面排查问题、整改问题,力求措施再精准、责任再落实、成效再提升。四是加大督导指导力度。处级干部要以上率下,深入一线指挥调度。区级层面要加强统筹协调、督导指导。各督导组要较真碰硬、真督实查,强化执纪问责,为决战决胜脱贫攻坚提供过硬的作风保障。

老旧小区改造进行时

绿苑小区:“改”“建”并举 街区升级

本报讯(记者 韩志刚)9月11日下午,川汇区召开“五城联创”周例会。区长李湛,区委副书记、宣传部长陈景军,副区长普瑞英、徐钊出席会议。各办事处、区直相关部门负责人,区“创文”“创卫”各督导组组长、执纪检查组组长及两家保洁公司负责人参加会议。

李湛要求,一是思想上要先树立想干的意识。要高度重视,不能有任何麻痹懈怠思想,牢固树立大局意识,坚决杜绝“等、推、靠、要”思想,按照要求高质量高标准推进各项工作。二是针对问题整改要提高标准。各部门要对照问题清单,主动作为,认真整改,抓好“点”“线”“面”结合,做到“点”上全、准、显,“线”上秩序井然,“面”上干净卫生,严格落实“路长制”、网格化管理责任制、“门前三包”责任制、“三化”管理和行业部门监管等有效机制,深入开展交

会议宣读了《关于表彰2020年度教育工作先进单位和先进个人的决定》;王建党作了年度教育工作报告;先进单位代表徐俊峰、优秀校长代表杨戈、优秀教师代表雷美灵和任丽分别进行了发言。与会领导分别为2020年度教育工作先进单位、优秀校长、优秀教师、优秀教育工作者等进行颁奖。

本报讯(记者 韩志刚)9月11日下午,川汇区召开“五城联创”周例会。区长李湛,区委副书记、宣传部长陈景军,副区长普瑞英、徐钊出席会议。各办事处、区直相关部门负责人,区“创文”“创卫”各督导组组长、执纪检查组组长及两家保洁公司负责人参加会议。

李湛要求,一是思想上要先树立想干的意识。要高度重视,不能有任何麻痹懈怠思想,牢固树立大局意识,坚决杜绝“等、推、靠、要”思想,按照要求高质量高标准推进各项工作。二是针对问题整改要提高标准。各部门要对照问题清单,主动作为,认真整改,抓好“点”“线”“面”结合,做到“点”上全、准、显,“线”上秩序井然,“面”上干净卫生,严格落实“路长制”、网格化管理责任制、“门前三包”责任制、“三化”管理和行业部门监管等有效机制,深入开展交

会议宣读了《关于表彰2020年度教育工作先进单位和先进个人的决定》;王建党作了年度教育工作报告;先进单位代表徐俊峰、优秀校长代表杨戈、优秀教师代表雷美灵和任丽分别进行了发言。与会领导分别为2020年度教育工作先进单位、优秀校长、优秀教师、优秀教育工作者等进行颁奖。

川汇区交通运输系统

擦亮城市流动窗口形象 打造行业文明服务新风

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 理效明)川汇区交通运输系统以“聚行业正能量、立行业新标准、创行业新常态、树行业新形象”为工作目标,坚持精细管理、创新发展,深化落实行业“创文”职责和任务,有效推动中心城区出租汽车行业整体高质量发展。

加强“创文”组织领导,层层落实创建责任。成立由区交通运输局局长任组长,区出租汽车管理站站长、出租汽车协会会长、出租汽车企业经理任副组长的出租汽车行业“创文”工作领导小组。制订印发《川汇区出租汽车行业“创文”工作方案》,进一步明确行业“创文”工作目标、工作任务、工作措施和奖惩办法。建立网格化行业“创文”三级管理机制,保证管理部门、出租汽车企业和出租汽车驾驶员在“创文”过程中各司其职、各负其责。

加强舆论宣传引导,全面营造“创文”氛围。调派交通执法车和播放设备组成一支流动宣传车队,在全区范围内全天候、不间断流动播放“创文”公益宣传口号及行业“创文”方案、内容、标准。印制宣传资料4000

份,在出租车 LED 顶灯上播发“创文”宣传标语,制作宣传展板 16 块,通过高频率、广范围、深层次的宣传舆论引导,实现全区 928 辆出租车、2000 余名驾驶员人人知晓、人人传播、人人支持、人人参与“创文”工作。

开展专项活动,全面提升行业精神面貌。开展“车辆消毒、张贴一车一码”活动,做好疫情防控工作。开展“七日规范车貌”活动,解决出租车内外卫生问题。开展“规范服务标识”活动,强化社会各界对出租汽车驾驶员服务行为和服务质量的监督。开展“爱心送考服务”活动,为高考考生提供免费乘车服务。开展“行业扬善治乱”活动,设立寻物热线电话(0394—7979850),力争第一时间为乘客排忧解难。

建章立制深化监管,多措并举优化服务。以提升出租汽车行业文明服务质量为重点,积极采取措施,净化中心城区出租汽车市场的经营秩序。建立驾驶员岗位教育培训制度、联动执法快速反应机制、全行业沟通交流机制、出租汽车标兵车评选和动态化管理机制。

开展“红黑旗”评选活动,旨在发挥优秀商户的带头作用,引导其他商户向其学习,对落后商户起到警示作用,增强市民参与城市管理的主人翁意识。

